

Знакомьтесь: ваши участковые

Уважаемые жители Лесного! С участием инспекторов милиции Вы можете решить наиболее важные и проблемные вопросы, обратившись к компетенции милиции.

Прием граждан все участковые уполномоченные милиции осуществляют в служебных кабинетах по указанным адресам: по вторникам – с 11.30 до 12.30, по средам и пятницам – с 18 до 20 часов, в субботу – с 19 до 20 час. В отсутствие участкового уполномоченного милиции на административном участке его заменяет старший участковый уполномоченный милиции или участковый уполномоченный милиции с соседнего участка на зоне обслуживания.

Руководители отдела УУМ располагаются по адресу: ул. К. Маркса, 3, (время приема граждан – по вторникам с 17 до 19 часов), служебный телефон 3-71-76.

Заместитель начальника отдела участковых уполномоченных милиции капитан милиции **Артём Алексеевич КРЮКОВ.**

ЗОНА ОБСЛУЖИВАНИЯ № 6 (АУ № 19, 20)

Административный участок № 19 Вахансия.

Служебный кабинет по адресу: ул. Куйбышева, 47, сл. тел. 2-90-02.

Жилой массив:

Пос. Горный: ул. Куйбышева, 41, 43, 45, 47, 48, 49, 49а, 50, 51, 52, 53, 54, 55, 56, 57, 58, 59, 62; ул. Лесная, 15, 16, 17, 18, 19, 20; ул. 8 Марта, 1, 2, 3, 4, 5, 6, 7, 8, 10; ул. Горького, 1, 2, 3, 4, 6, 7, 8, 9, 10, 12, 14; ул. Бажова, 2, 3, 4, 8, 9, 10, 11, 14, 14а, 16, 16а, 18, 18а, 20; ул. Калинина, 3, 4, 6, 21, 23, 25.

Пос. Залесье, 1, 4, 6, 7, 8, 9, 10, 11, 12, 14, 15, 17, 18, 19, 25, 32.

Административный участок № 20



Старший участковый уполномоченный милиции майор милиции **Федор Николаевич ПОМОВ.** Служебный кабинет в пос. Чащавита: в здании поселкового Совета, сл. тел. 3-19-06;

служебный кабинет в пос. Таежный: ДК «Родник», тел. 5-24-56 (у вахтера).

Жилой массив. Поселки (кол-во домов): гос. сектор: Таежный - 35; Чащавита - 86, Елкино - 2, частный сектор: Бушувка - 48; Елкино - 198; Чащавита - 34; Таежный - 26.

Подготовили **Н. ФРОЛОВА, Е. БЕЛОВА (фото).**

Праздники прошли спокойно

11 января начальник ГУВД по Свердловской области Михаил Никитин подвел итоги работы милиционеров с 1 по 10 января.

В целом, новогодние и рождественские праздники на территории Свердловской области прошли достойно и ничем омрачены не были. ЧП на новогодних городских площадках не произошло. То есть, можно сказать, что свердловский гарнизон милиции с поставленными задачами справился, — рассказал начальник пресс-службы ГУВД Свердловской области Валерий Горелых. — В итоге, глава ГУВД Михаил Никитин дал кадровой службе команду поощрить наиболее отличившихся сотрудников по результатам работы за первую декаду января.

По числу преступлений нынешние каникулы выдались более спокойными, чем пост-новогодние празднества января 2009-го. Например, с 1 по 10 января этого года произошло 13 умышленных убийств, тогда как за такой же период прошлого года жизни лишились 17 человек. Меньше стало и грабежей (111 против 195), и жертв ДТП (4 против 8). Всего же за нынешние новогодние каникулы насчитали две тысячи семьдесят преступлений, что на 80 нарушений законности меньше, чем за аналогичный период 2009-го года.

Домашний арест? Непонятно...

В Главном управлении ФСИН России по Свердловской области пока затрудняются ответить, как именно будет организовываться работа с домашними арестантами.

Напомним, накануне, 10 января 2010 года, вступили в силу изменения в Уголовный кодекс РФ и Уголовно-исполнительный кодекс РФ, предусматривающие домашний арест в качестве наказания. Ограничение свободы на срок от 2 до 4 месяцев будет назначаться за преступления небольшой и средней тяжести в качестве основного вида наказания, а на срок от шести месяцев до двух лет — за более тяжкие преступления и уже в виде дополнительного наказания.

Осужденный к домашнему аресту не сможет уходить из дома или квартиры в определенное время суток, без уведомления надзорного органа изменять место жительства или пребывания, место работы или учебы, выезжать за пределы территории своего населенного пункта. Также он не сможет посещать массовые мероприятия. При этом суд будет возлагать на осужденного определенные обязанности — ему надо будет периодически являться для регистрации в орган, осуществляющий надзор.

Согласно нововведениям в УК РФ, домашний арест не будет применяться к военнослужащим, иностранным гражданам, бомжам, а также лицам, не имеющим места постоянного проживания на территории России. Для надзора же за теми осужденными, кого могут приговорить к домашнему аресту, предполагается использование электронных браслетов, сообщающих о местонахождении арестанта. Также сотрудники ГУФСИН могут получить на вооружение другие технические средства контроля, например, аудиовизуальные.

Однако, как сообщила пресс-секретарь Свердловского ГУФСИН РФ Елена Тищенко, пока электронные браслеты для контроля арестантов на Средний Урал не поступили. При этом в принципе еще не определен конкретный перечень технических средств контроля, которыми могут пользоваться представители ведомства для отслеживания помещенных под домашний арест, поэтому не понятно, каким образом проверять, не отсутствует ли осужденный дома. Есть и другие нюансы, из-за которых пока невозможно сказать, как именно будет организовываться работа с домашними арестантами.

«Не отлажен механизм надзора — закон есть, а как его реализовывать, пока непонятно. Нужно, чтобы сначала суды начали практику с домашним арестом как меры наказания. Однако я думаю, что применять домашний арест суды еще долго не будут — для них пока тоже механизм не разработан, — пояснила Елена Тищенко. — Помимо этого, не определены люди, которые будут контролировать наказание. В связи с этим сейчас мы ждем распоряжений касательно того, как наладить работу с новой категорией осужденных».

Следует добавить, что в настоящее время ограничение свободы как основной вид наказания предусмотрено статьей 66 УК РФ («Неоконченное преступление»), «Покushение на преступление»). Новый закон вводит ограничение свободы как основной вид наказания еще в 21-ю статью УК РФ («Невменяемость») и как дополнительный вид наказания в 22-ю статью УК РФ («Ответственность лиц с психическими расстройствами»). Ограничение свободы может быть назначено за клевету (ст. 129 УК РФ), кражу (ст. 158 УК РФ), мошенничество (ст. 159 УК РФ), присвоение или растрату (статья 160 УК РФ). Под домашний арест можно попасть и за грабеж (статья 161 УК РФ).

По материалам информагентств.

Помогайте друг другу, только аккуратно!

Эта зима устроила настоящие испытания автомобилям всех марок и моделей! Очень хотелось бы узнать, каков тот идеальный автомобиль, который не берет зимняя стужа? Но как показала практика, «показательные выступления» и на буксире, и на эвакуаторе устроили, пожалуй, все виды и марки, ну за некоторым исключением. Сразу оговорюсь, что в 50% неприятности с транспортными средствами происходят по вине водителей.

Тема буксировки автомобилей и не поднималась бы вообще, если бы не стали регулярными ДТП с участием буксируемого транспорта. Уже традиционно одно ДТП в неделю — это «неграмотная буксировка», а в одном таком случае участвуют как минимум 3 автомобиля.

Во-первых, буксировка на гибкой сцепке (трос с флажками) для новичка — дело непосильное! В этом деле, пожалуй, важным моментом будет — опыт!

Водители обеих автомобилей, как буксирующего, так и буксируемого, должны понимать друг друга почти на уровне интуиции. Первый водитель обязан видеть дорожную ситуацию и прогнозировать ее развитие, а еще постоянно контролировать поведение буксируемого автомобиля. Второй водитель в не меньшей степени должен понимать складывающуюся обстановку и еще читать мысли первого водителя на расстоянии.

Например, как вы думаете, кто задает скорость движения при буксировке — первый водитель или второй?

В том-то и дело, что оба! Буксирующий — газом, а буксируемый — тормозом. За безопасную остановку, за грамотный проезд перекрестка, за объезды и обгоны и т.д. — отвечают оба водителя как друг перед другом, так и перед водителями соседних машин.

Поэтому, если вам предстоит буксировка на гибкой сцепке, неважно, будете вы спереди или сзади, стоит подумать о том, насколько второй водитель в состоянии понимать ваши намерения.

Во-вторых, меры безопасности при буксировке автомобиля пригодятся любому водителю, даже самому опытному, чтобы с вами не произошло нелепое ДТП, когда вы будите тащить вашего друга на «лямки».

Главное требование по Правилам дорожного движения — длина троса должна быть не более 6 метров, минимум 4 метра.

Перед началом буксировки на гибкой сцепке обязательно проверьте исправность стоп-сигналов буксирующего автомобиля. Для чего это нужно сделать — понятно.

Перед тем как тронуться на буксире, водителям необходимо договориться о правилах езды, какая будет скорость езды, о визуальной сигнализации («в случае чего», также не забудьте: на буксирующем автомобиле необходимо включить ближний свет фар или противотуманные фары, а на буксируемом — аварийную сигнализацию. При неисправности аварийной сигнализации, как уже указывалось, на буксируемом автомобиле закрепляют сзади знак аварийной остановки. О предстоящих маневрах на дороге сигнализировать следует вовремя, то есть заблаговременно!

Особенно будьте внимательны на перекрестках и въезжая с прилегающих территорий. Именно такие неудачные маневры «модны» в этом сезоне в Лесном.

И на всякий случай прописные истины ПДД. Запрещена буксировка т/с:

- у которых не действует рулевое управление;
- т/с с неисправной тормозной системой;
- в гололедицу на гибкой сцепке, так как в таких условиях возможна потеря управляемости обоими автомобилями, а также при прохождении поворотов — смещение буксирующего автомобиля в сторону.

А вообще-то, солидарность и братство на дорогах и проверяется в таких трудных дорожных условиях, поэтому помогайте друг другу, ТОЛЬКО АККУРАТНО!

И. ЖУЖГОВА, ст. госинспектор ГИБДД Лесного по пропаганде, ст. лейтенант милиции.

ТРЕВОЖНАЯ ХРОНИКА

г. Лесной

Новогодние праздники прошли спокойно. За время новогодних каникул с 31 декабря по 10 января в отделе внутренних дел зарегистрировано 120 сообщений о происшествиях (в прошлом году — 105).

Из зарегистрированных сообщений 46 — о телесных повреждениях различной степени тяжести, причем треть из них пришлись на 2 и 3 января. Практически все они получены в результате распития спиртных напитков.

Первое место занимают телесные повреждения, полученные гражданами в развлекательных заведениях города, таких как «Варадеро», «Саванна» и «Юность». Вот несколько примеров: 2 января в приемный покой ЦМСЧ-91 за медицинской помощью обратились трое молодых людей с диагнозами: ушибы мягких тканей лица. В ходе проверки участковыми уполномоченными милиции установлено, что молодые люди отдыхали в ДТМ «Юность», распивали пиво. Уже уходя домой, они вступили в словесный конфликт с другой компанией молодых людей, который в дальнейшем перерос в драку.

7 января с заявлением обратился молодой человек, который просит привлечь к ответственности гражданина, который причинил ему телесные повреждения. В ходе проверки установлено, что молодой человек отдыхал с компанией в «Варадеро», распивал пиво. Он ненадолго отошел от столика, вернувшись, обнаружил за ним неизвестного ему гражданина. Между ними завязался конфликт, результатом которого — ушиб мягких тканей затылочной области.

На втором месте телесные повреждения, полученные гражданами в результате семейных ссор. Причины разнообразны: от «не дал денег на добавку» до «хотел помириться — не получилось».

Так, 1 января в приемный покой за медицинской помощью обратился гр. П., 1954 г.р. Диагноз: ушибленная рана головы, ушиб грудной клетки. Мужчина пришел в гости к своей дочери с

целью помириться с зятем, но зять прогнал его.

7 января в приемный покой за медицинской помощью обратился пенсионер. Диагноз: ушибленная рана тенной области. Сотрудниками милиции установлено, что мужчина отмечал Рождество, распивая спиртные напитки с женой. Между ними произошел конфликт, в результате которого жена ударила его эмалью кружкой по голове.

Е. БЕЛОВА, инспектор по связям со СМИ, ст. лейтенант милиции.



«Телефон доверия» 3-74-01 (круглосуточно).

Информационный сайт СУ ФПС №6 МЧС России: 01.lesnoy.info

В период с 28 декабря 2009 г. по 11 января 2010 г. на территории ГО «Город Лесной» пожарные подразделения СУ ФПС №6 МЧС России выезжали: 1 раз — на пожар, 10 раз — на срабатывание пожарной сигнализации, 14 раз — по ложным вызовам.

31 декабря в 16 часов 50 минут в пожарную охрану поступило сообщение о горении бани на территории 2-го поселка по ул. Азина. Прибывшими на место вызова пожарными было обнаружено горение одного строения, используемого в качестве бани на площади 20 кв.м. Пожар произошел в присутствии владельцев имущества. Причиной пожара явилось неисправное устройство отопительной печи и дымохода бани, установленных в ноябре 2009 г. Со слов владельцев, материальный ущерб составил 30000 рублей. Действиями пожарных спасено материальных ценностей на 45000 рублей.

Консультацию по вопросам пожарной безопасности можно получить по телефонам: 3-79-61, 3-87-96 (с 9.00 до 17.00, перерыв с 13.00 до 14.00).

Специальное управление ФПС № 6 МЧС России информирует о новых

документах в области требований пожарной безопасности.

1. Постановление Правительства РФ от 22.12.2009 г. № 1052 «Об утверждении требований пожарной безопасности при распространении, использовании пиротехнических изделий». Настоящие требования устанавливают правила поведения людей при хранении, реализации и использовании пиротехники.

2. 23 декабря 2009 года Государственной Думой принят Федеральный Закон Российской Федерации от 30 декабря 2009 г. № 384-ФЗ «Технический регламент о безопасности зданий и сооружений». Данный документ вступит в силу 1 июля 2010 г.

ЦПП и ОС СУ ФПС № 6 МЧС России.

г. Н. Тура

8 января оказана медицинская помощь гражданке П.: в результате семейных разборок она получила тупую травму живота.

9 января поступило заявление гражданки К. о том, что после ухода гостей, с которыми она распивала спиртные напитки, из ее квартиры пропали деньги. Проводится проверка.

10 января поступило заявление гражданина С. о том, что кто-то проник в его гараж и похитил электроинструмент. Возбуждено уголовное дело.

В этот же день поступило заявление гражданина Е. о том, что из его автомобиля, стоявшего во дворе дома по ул. Ильича, похитили сотовый телефон. Проводится проверка.

11 января поступило заявление о том, что неизвестное лицо разбило все оконные стекла в квартире на первом этаже в доме по ул. Скорынина. Проводится проверка.

В этот же день поступило заявление от гражданина Е. о том, что гражданин П. в 2009 году взял у него в долг деньги и до настоящего времени не вернул, хотя истекли все сроки возврата. Проводится проверка.

В. ЛОПАТИНА, старший инспектор АПК, подполковник милиции.

ГИБДД о ДТП

г. ЛЕСНОЙ

За период с 1 по 11 января отделением ГИБДД выявлены 406 правонарушений.

К административной ответственности привлечены 6 водителей, находившихся в состоянии алкогольного опьянения, выявлено 93 факта превышения скорости движения. За нарушение правил применения ремня безопасности привлечены к ответственности 6 участников дорожного движения. За пользование во время движения телефоном, не оборудованным спецустройством, наказаны 2 человека. Зарегистрировано 3 нарушения правил дорожного движения пешеходами. Произошло 33 ДТП с материальным ущербом, пострадавших нет.

31 декабря в 12 часов 30 минут на перекрестке улиц Свердловско-Объездной водитель автомобиля «Мазда-3», осуществляя буксировку автомобиля «Хонда», двигался по второстепенной дороге, не предоставил преимущество транспортному средству «Ниссан».

Таким образом, 3 автомобиля стали участниками дорожного происшествия. 1 января в 16 часов 00 минут — ДТП в районе КПП № 1. Остановившись у въезда в ворота КПП, водитель автомобиля «Шевроле Авео» почувствовал удар в заднюю часть автомобиля. Наезд совершил автомобиль ГАЗ (Газель), водитель которого не учел дорожные условия и скорость передвижения.

2 января в 14 часов 00 минут на автодороге в п. Горный, в районе 42 квартала, водитель, управляя автомобилем «Фольксваген», не учел особенности дорожного покрытия и метеословия, совершил столкновение с автомобилем «Тойота», идущим впереди. От удара сзади автомобиль «Тойота» выехал на встречную полосу, где произошло столкновение с автомобилем КО-4404. В результате ДТП 3 автомобиля нуждаются в ремонте.

5 января в 19 часов 00 минут в районе дома 35 на улице Белинского водитель автомобиля ВА3-2108, выезжая из жилой

зоны, не предоставил преимущество автомобилю ВА3-21124, в результате совершил столкновение с ним. 6 января в 13 часов 10 минут в районе дома 28 на улице Кирова, выезжая с прилегающей территории (со двора), водитель автомобиля ВА3-21101, осуществляя буксировку автомобиля «Тойота», не предоставил преимущество автомобилю «КИА», двигавшемуся по главной. Таким образом, участниками ДТП стали 3 автомобиля.

Анализ данного периода времени показал, что 50% ДТП произошли во дворах, гаражных территориях, стоянках, то есть в ограниченном пространстве или видимости (замерзшие стекла в автомобиле) водители начинали маневр, не убедившись в безопасности движения.

Уважаемые водители, в условиях зимы, во избежание ДТП, ГИБДД города Лесного рекомендует обязательно воспользоваться помощью посторонних лиц, если маневр совершается в ограниченном пространстве, при движении задним ходом или в других сложных ситуациях.

И. ЖУЖГОВА, ст. госинспектор ГИБДД Лесного по пропаганде, ст. лейтенант милиции.